

Советская поэзия для детей, как известно, берёт своё начало от источников народного творчества — она родилась от колыбельной песни, считалки, скороговорки, басни, от хороводной и вообще игровой песенки, от сказки. Все эти жанры сохранились и живут и поныне в стихах для детей.

17 февраля 2023 года исполнилось 117 лет со дня рождения Агнии Львовны Барто. В этот вечер памятной даты и в рамках реализации муниципального проекта «Забота. Поддержка. Развитие» (Совершенствование коррекционно-развивающей деятельности в работе с детьми дошкольного возраста с задержкой психического развития) учитель-логопед Кривошеева Анна Юрьевна и воспитатель Анисимова Валентина Сергеевна организовали для воспитанников группы №3 «Ромашка» литературный вечер, посвященный творчеству Агнии Барто «В Стране Счастливого детства». Ребята с удовольствием отправились в путешествие по миру поэзии Агнии Львовны: познакомились с её книгами, представленными на выставке, слушали стихи в чтении учителя-логопеда и воспитателя, рассматривали иллюстрации.

Произведения Агнии Львовны Барто воспитывают в детях любовь и заботу о ближних, о младших братьях и сестрах, раскрывают сердца детей для милосердия и добра, формирует нравственную и культурную сторону ребенка, передают представления о жизни, труде, об отношении к природе, развивая, тем самым социальный опыт и трудовую деятельность дошкольника. Все эти ценности, заложенные в дошкольном возрасте, влияют на гармоничное становление ребенка как полноценной личности.

Авторы: учитель-логопед Кривошеева А.Ю., воспитатель Анисимова В.С.

«В Стране Счастливого детства»

Автор: site

17.02.2023 15:15 - Обновлено 18.02.2023 05:33



«В Стране Счастливого детства»

Автор: site

17.02.2023 15:15 - Обновлено 18.02.2023 05:33





«В Стране Счастливого детства»

Автор: site

17.02.2023 15:15 - Обновлено 18.02.2023 05:33



